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 درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را با حروف ص و غ مشخص کنید
  .در حرکت بر روي خط راست، همواره تندي متوسط با سرعت متوسط برابر است )الف
.ها به دور زمین، متناسب با مکعب فاصله ماهواره از مرکز زمین است مربع دوره گردش ماهواره )ب  
  .شوندها با انرژي جنبشی بیشتري از فلز خارج میبا افزایش شدت نور فرودي بر سطح فلز، الکترون )پ
 .اي سامانه جرم و فنر با جذر ثابت فنر رابطه مستقیم داردبسامد زاویه) ت
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.مناسب داخل پرانتز خط بکشیدزیر عبارت   
  .است ايلحظه )شتاب -سرعت( معرف tزمان در لحظه -شیب خط مماس بر نمودار سرعت )الف
.شودباعث حرکت رو به جلو در سطح زمین می) ایستایی-جنبشی(هنگام راه رفتن نیروي اصطکاك )ب  
.شودبرابر می) 4-2(اگر تکانه جسمی دوبرابر شود انرژي جنبشی جسم ) پ  
 .شودهاي مخصوص، تندي خودروها تعیین میدر دوربین) تشدید-دوپلر(با استفاده از اثر  )ت
.شودها استفاده مینوترون) کندساز -کنترل تعداد( اي از گرافیت به عنوان در رآکتورهاي هسته )ث  
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آزمایشی را طراحی و شرح دهید که بتوان نیروي اصطکاك جنبشی وارد بر جسمی مانند یک قطعه چوب در 
  .دست آوریدرا به ௞ߤحال لغزش را اندازه بگیرید و با استفاده از آن 
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  :زمان شکل مقابل- در نمودار سرعت
  اي تغییر جهت داده است؟در چه لحظه )الف 

  زمانی خلاف جهت محور حرکت کرده است؟ در کدام بازه) ب
  شتاب کمترین مقدار است؟ کدام بازهدر ) پ
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  .سوال زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید سهدر   75/0
کند که به تدریج از تندي زمان نشان داده شده حرکت متحرکی را توصیف می-کدامیک از نمودار هاي مکان) 1

.شودآن کاسته می  
1(2 (3(4(  
 
برابر نیروي گرانشی در ..............اي از مرکز زمین دوبرابر شعاع زمین باشد نیروي گرانشی آن فاصله ماهواره اگر) 2

  .سطح زمین است
1 (2   2 (ଵ

ଶ
 3 (4     4 (ଵ

ସ
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  با توجه به جهت میدان الکتریک و میدان مغناطیسی جهت انتشار موج الکترومغناطیسی کدام است؟) 3
1                                 (2                                    (3                             (4 (  
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  .زمان اتومبیلی که با شتاب ثابت  روي خط راست حرکت می کند به صورت شکل مقابل است-نمودار مکان
  .شتاب حرکت را محاسبه کنید) الف
  .بنویسید SIزمان آن را در - معادله مکان) ب
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کند به طوریکه سرعت آن در لحظه اي بدون سرعت اولیه به طرف سطح زمین آزادانه سقوط میسنگی از صخره
݉برخورد به سطح زمین    ی رها شده است؟ارتفاعسنگ از چه . است 30⁄ݏ

  
  
  
  

 
 
7 

 
1 

 
 
 
 

1  

زمان نوسانگري که حرکت هماهنگ ساده دارد مطابق شکل -نمودار مکان)الف
  . زمان آن را بنویسید-معادله مکان. روبرو است

  
  
سانتی متر که ثابت  10گرم به انتهاي فنري به طول  600اي به جرم وزنه) ب

ேآن 
௖௠
سانسور اگر آ. آویزیمبندیم و فنر را از سقف یک آسانسور میاست می 30 

طول فنر را در . در حرکت رو به بالا در حال توقف باشد m/s2 2با شتاب ثابت 
  .این حالت محاسبه کنید
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  :متر باشد، محاسبه کنید  4ها را اگر طول پره. چرخددور می 1200هاي یک بالگرد در هر دقیقه پره
  هاتندي در نوك پره) الف
  هاپرهشتاب مرکزگرا در وسط ) ب
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2 

x (m) 

t (s) 

1
24
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- ها مدت زمان زیادي همراه با آن به نوسان در میرا به نوسان درآوریم، کدامیک از آونگ xاگر آونگ شماره )الف
  .آید؟ علت را توضیح دهید

  
  
بل و دستگاه صوتی دسی 60یک دستگاه صوتی صدایی با تراز شدت )ب

ூమنسبت . کندمیبل ایجاد دسی 65دیگر صدایی با تراز شدت 
ூభ

  .را تعیین کنید  
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اگر طول طنابی نصف و نیروي کششی طناب چهاربرابر شود سرعت انتشار موج مکانیکی در طول طناب ) الف
  شود؟چندبرابر می

شنونده بسامد صوت دریافتی توسط کدام . کندنشانی به سمت راست حرکت میبا توجه به شکل ماشین آتش) ب
ها ساکن شنونده(بیشتر از بسامد چشمه موج است؟ 

  )هستند
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اگر تندي . شودمی 2وارد محیط  1در شکل مقابل جبهه موجی از محیط   75/0
݉برابر  1انتشار موج در محیط   2باشد تندي انتشار موج در محیط  8 ⁄ݏ

ଶߠچند متر یر ثانیه است؟ = ଵߠ          45° = 30° 

sin 30 =
1
2 sin 45 =

√2
2  
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75/0  
  

5/0  
  
  

5/0  

  .بنویسیدي الف و برا ها استنباط خود را از شکل) الف
  
  منظور از پراش چیست؟) ب
  
  انرژي بستگی چیست؟) ج
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1  

تندي موج . کندخود نوسان می n=3سانتی متر و در دو انتها بسته شده است در مد  30تار ویولونی به طول 
݉عرضی در این تار  ݉است و تندي صوت در هوا  300⁄ݏ   .است 330⁄ݏ

  شکل ارتعاشی آن را رسم کنید) الف
  طول موج امواج صوتی گسیل شده از تار چقدر است؟) ب
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75/0  
  

5/0  

  .          است ev 2/3تابع کار فلزي در پدیده فوتوالکتریک 
 (hc=1240 ev)طول موج قطع فلز چندنانومتر است؟        ) الف
  دهد یا بیشتر؟ چرا؟هاي کمتر از این مقدار رخ میازاي طول موج پدیده فوتوالکتریک به) ب
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75/0  
  
75/0  

  .بلندترین طول موج وابسته به رشته لیمان را برحسب نانومتر محاسبه کنید) الف
t ،ଵହاگر پس از مدت زمان . ساعت است 4 نیمه عمر یک ماده رادیواکتیو) ب

ଵ଺ 
چند  tاز ماده اولیه واپاشیده شود،  

  ساعت است؟
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5/0  
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  طیف گسیلی یک جسم در چه مواردي پیوسته و در چه مواردي گسسته یا خطی است؟) الف
  
  
  .هاي زیر جاي خالی را کامل کنیددر واکنش) ب

ܾܲ → ଷ଼݅ܤ
ଶଵଵ

଼ଶ
ଶଵଵ + ⋯ 
ݑܲ → ݔ + ଽସߙ 

ଶସଶ  
  ستارگان چه واکنشی نام دارد؟منشا تولید انرژي در ) ج
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